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ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM 04 DE DEZEMBRO DE 2017, NO PLENÁRIO DA CÂMARA 
MUNICIPAL, DA CIDADE DE LUCIANÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO. 
 
PRESIDENTE – Claudinei Alves da Silva 
PRIMEIRO SECRETÁRIO – Paulo Ricardo do Amaral 
SEGUNDO SECRETÁRIO – Renan Henrique Tabanez 
 
Aos quatro dias do mês de dezembro de dois mil e dezessete, às dezenove horas, no Plenário da Câmara Municipal 
realizou-se a 19ª Sessão Ordinária. Feito a chamada, verificou-se o comparecimento dos vereadores Aparecido de 
Freitas, Claudinei Alves da Silva, Gentil Sanches, Joilto Moreira Gomes, José Eduardo Bonaci, Mário Henrique 
Rabelo, Paulo Ricardo do Amaral, Peterson Greatti Bispo de Oliveira e Renan Henrique Tabanez. Havendo número 
legal, o Sr. Presidente declarou aberta à sessão, e antes de dar início aos trabalhos, o Sr. Presidente agradeceu a 
todos os vereadores, servidores do Legislativo, e ao Senhor Prefeito Municipal que estava presente, pelo excelente 
trabalho realizado por todos no decorrer do ano, dizendo que ambos os Poderes, Executivo e Legislativo, pautaram-
se por administrar pela cidade e pelo povo e não para apenas grupos seletivos de pessoas. Iniciado o 
EXPEDIENTE, o Sr. Presidente passou a palavra para o Sr. Prefeito Municipal, que tratou de responder a indicação 
feita na sessão anterior, e, agradeceu aos vereadores pelo bom trabalho realizado durante o ano de 2017 e pelo 
apoio recebido nas votações dos projetos enviados à Câmara. Ao final, tratou de explicar sobre o projeto de lei que 
seria discutido e votado na sessão, que trata de um consórcio firmado entre cidades da região, para tratamento e 
manejo de resíduos sólidos. Ao fim, o Senhor Prefeito agradeceu a todos e se retirou do Plenário. Em continuidade 
a palavra livre, fez uso da mesma o vereador José Eduardo Bonaci, que cobrou ações conclusivas da SABESP 
quanto as aberturas de buracos nas ruas da cidade e não estão fazendo os devidos reparos. Destacou, inclusive, 
um ponto crítico em frente ao Centro de Convivência do Idoso, onde tamparam um buraco com pedregulhos, 
correndo sérios riscos de um idoso se machucar. O Sr. Presidente concluiu a palavra do vereador, pedindo que a 
Câmara notificasse a SABESP para tomar as devidas providências. Encerrado a Palavra, o 2º secretário fez a leitura 
da ata da sessão anterior, que logo em seguida foi aprovada e assinada. Continuando, foi apresentado a Indicação 
nº 06/2017, do vereador José Eduardo Bonaci, que solicitou ao Prefeito Municipal a construção de uma cobertura, 
ou uma garagem para todos os veículos da Unidade Básica de Saúde, Lauro Borges, uma vez que esses veículos 
ficam expostos ao tempo. Em seguida, foi apresentado ao plenário o Projeto de Lei nº 017/2017, da Prefeitura 
Municipal de Lucianópolis que, “Autoriza o Município de Lucianópolis a participar do CONSÓRCIO 
INTERMUNICIPAL DE GESTÃO E MANEJO DE RESÍDUOS SÓLIDOS DO CENTRO-OESTE PAULISTA, 
ratificando o protocolo de intenções, que entre si celebram, os municípios de Garça, Ubirajara, Júlio Mesquita, 
Guaimbê, Fernão, Lupércio, Gália, Alvinlândia, Vera Cruz, Álvaro de Carvalho Guarantã, Lucianópolis, Ocauçu e 
Duartina e dá outras providências”. Terminado a leitura, o Sr. Presidente encaminhou os trabalhos para a ORDEM 
DO DIA, colocando em pauta o projeto lido no expediente da mesma sessão, pois todos os vereadores haviam 
recebidos cópias antecipadamente. Sendo assim, o Projeto de Lei nº 017/2017 foi colocado em discussão e, não 
havendo óbices, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Terminado os trabalhos e nada mais 
tendo a tratar, o Sr. Presidente encerrou a sessão, da qual, para fazer constar, mandamos lavrar a presente ata, que 
depois de lida e achada de acordo, vai subscrita e assinada. Eu, Michel Fabricio Cruz Andreaça, 
________________________, Diretor da Secretaria da Câmara Municipal, a subscrevi. 
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